
Die Kreiswerke Schmalkalden-Meiningen GmbH als moderner Dienstleistungskonzern koordiniert im Auftrag des
Landkreises Schmalkalden-Meiningen sieben kommunale Unternehmen. Die Geschäftsbereiche erstrecken sich
dabei vom Gesundheitswesen über den öffentlichen Personennahverkehr bis hin zur Entsorgung. Mehr als 125.000
Bürgerinnen und Bürger zwischen Rennsteig und Rhön vertrauen auf diese Leistung. Unser Ziel ist es sozial und
ökologisch verantwortungsvoll zum Wohle der Gemeinden und ihrer Einwohner zu handeln.

Stellenausschreibung 
stellvertretender Leiter Deponiebetreibung/SiWa (m/w/d) 

Ihre Aufgaben 
- Steuerung, Kontrolle und Optimierung der abfallwirtschaft-

lichen Leistungen im Rahmen des Deponiebetriebs und der 
damit in Zusammenhang stehenden Aufgaben 

- Steuerung und Kontrolle aller Investitionsmaßnahmen im 
- Zusammenhang mit der Deponie, insbesondere der 

Baumaßnahmen zur Sanierung, Rekultivierung und 
Erweiterung der betriebenen und stillgelegten Deponien 
des Landkreises und der damit in unmittelbarem Zusam-
menhang stehenden Aufgaben

- Zuarbeit zur Ausarbeitung von Verträgen des abfallwirt-
schaftlichen Bereichs für die Deponie

- Anleitung des Personals der Deponie
- Übertragung von Unternehmerpflichten als Betriebsleiter 
- Verantwortlich für die Einhaltung der gültigen Gesetzmäß-

igkeiten, Vorschriften des Abfallrechts und sonstiger abfall-
rechtlich relevanter Umweltvorschriften f. d. Deponiebetrieb

- Steuerung, Kontrolle und Optimierung der abfallwirtschaft-
lichen Leistungen im Rahmen des Betriebs der landkreis-
lichen Wertstoffhöfe und der damit in Zusammenhang 
stehenden Aufgaben 

- Vorbereitung, Mitwirkung bei der Durchführung und 
Nachbereitung der Zertifizierung 

- Mitwirkung bei der Ausarbeitung von abfallwirtschaftlich 
relevanten Beschlussanträgen für den Aufsichtsrat (nach 
Aufforderung) Absicherung des Bereitschaftsdienstes und 
Aufstellung des Bereitschaftsdienstplans für die Deponie

- Enge Zusammenarbeit in abfallwirtschaftlichen Fragen mit 
dem Auftraggeber

- Erstellung und Interpretierung von umwelttechnischen 
Berichten

- Planung und Koordinierung der für das Berichtswesen 
erforderlichen Leistungen 

- Überwachung von deponietechnischen Anlagen
- Störungsanalyse und Betriebsoptimierung an umwelttech-

nischen Anlagen
- Kommunikation mit Kunden, Betreibern und Lieferanten
- Ansprechpartner für Umweltbehörden und Ingenieurbüros

Ihr Profil 
- Erfahrungen im Abfallwirtschaft fundierte MS-
Office Kenntnisse, insbesondere sehr gute, 
anwendungsbereite Excel-Kenntnisse

- Bereitschaft zur Weiterbildung
- abgeschlossene Ausbildung, idealerweise ergänzt
um eine Weiterbildung im Bereich Umwelttechnik,
Hochschulabschluss im Bereich Umwelttechnik o.ä. 

- Erfahrung im umwelttechnischen Berichtswesen 
- hohe technische und umwelttechnische Affinität 
- Fachkenntnisse in der Umwelt- & Verfahrenstechnik 
- sehr hohes Maß an Eigeninitiative, Selbstständigkeit 
und Organisationsgeschick 

Klingt das nach Ihrer neuen Stelle? Wir freuen uns darauf Sie kennenzulernen! 
Bitte senden Sie Ihre Bewerbungsunterlagen mit Angaben zum möglichen Eintrittsterm in an personalabteilung@kwsm.de.
Bewerbungen von anerkannt schwerbehinderten Bewerberinnen und Bewerbern sind erwünscht und werden bei gleicher Eignung
bevorzugt berücksichtigt. Für Auskünfte steht Ihnen Frau Ziegner unter T 03683 | 4091 274 gern zur Verfügung.
Wir bevorzugen Kopien bei der Einreichung von Bewerbungsunterlagen, da diese im Haus verbleiben und nicht zurückgesandt
werden. Ihre Unterlagen und Daten werden nach Abschluss des Verfahrens sechs Monate aufbewahrt und gespeichert. Nach
Ablauf dieser Frist werden die Bewerbungsunterlagen nicht berücksichtigter Bewerber (m/w) vernichtet und die persönlichen
Daten gelöscht. Ihr Einverständnis können Sie schriftlich widerrufen.

Unser Angebot 
Sie erwartet ein abwechslungsreiches Aufgabengebiet in
einem kommunalen Unternehmen. Neben einer
leistungsgerechten Vergütung unterstützen wir unsere
Mitarbeiter bei der Altersvorsorge bis zur Wohnungssuche.
Vom betrieblich. Gesundheitsmanagement profitieren Sie
ganz individuell und eigenverantwortlich. Ein gutes
Miteinander und eine bewährte Infrastruktur helfen, alle
Herausforderungen zu meistern.
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